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Aufgabe 1 (Rechnen mit 1-Formen)

Seien «, # 1-Formen und f eine Funktion auf €. Definieren Sie oo + (8 sowie fa, und
geben Sie die Koordinatendarstellungen dieser 1-Formen an. Seien «, 3 geschlossen,
unter welchen Voraussetzungen sind dann o + (3 bzw. fa geschlossen?

Aufgabe 2 (Polarkoordinaten)
Sei ¢ : (0,00) x R — R? die Polarkoordinatenabbildung:

é(r,0) = (rcosf,rsind).
Berechnen Sie ¢*w fiir eine beliebige 1-Form w = adx + bdy.

Aufgabe 3 (einfacher Zusammenhang)
Zeigen Sie:

e R?\{0} ist nicht einfach zusammenhéngend.
o S 1\{e,} ist einfach zusammenhiingend fiir alle n > 2.

e R™"\{0} ist einfach zusammenhéngend fiir n > 3.



